



**REPUBLIKA HRVATSKA
BRODSKO - POSAVSKA ŽUPANIJA
OPĆINA SLAVONSKI ŠAMAC
OPĆINSKI NAČELNIK**

KLASA: 551-01/22-01/65

URBROJ: 2178-9-01-22-1

U Slavonskom Šamcu, 04. listopad 2022. godine

Na temelju članka 49. Statuta Općine Slavonski Šamac („Službeni vjesnik Brodsko-posavske županije“ br. 10/21) i Odluke o dodjeli kapitalne donacije/pomoći mještanima s područja Općine Slavonski Šamac za troškove priključka na vodoopskrbnu mrežu za kategoriju kućanstvo („Službeni vjesnik Brodsko-posavske županije, br. 26/22), Općinski načelnik Općine Slavonski Šamac, dana 04. listopada 2022. godine, objavljuje

**JAVNI POZIV
za podnošenje Zahtjeva za isplatu kapitalne donacije/pomoći
mještanima s područja Općine Slavonski Šamac
za troškove priključka na vodoopskrbnu mrežu za kategoriju kućanstvo**

Općina Slavonski Šamac dodijeliti će **kapitalnu donaciju/pomoć mještanima s područja Općine Slavonski Šamac za troškove priključka na vodoopskrbnu mrežu za kategoriju kućanstvo koji su podnijeli zahtjev za kapitalnu donaciju/pomoć i dostavili svu potrebnu dokumentaciju**, sukladno Odluci o dodjeli kapitalne donacije/pomoći mještanima s područja Općine Slavonski Šamac za troškove priključka na vodoopskrbnu mrežu za kategoriju kućanstvo („Službeni vjesnik Brodsko-posavske županije, br. 26/22).

Visina kapitalne donacije/pomoći mještanima s područja Općine Slavonski Šamac za troškove priključka na vodoopskrbnu mrežu za kategoriju kućanstvo iznosi 1.000,00 kn/132,72 EUR*.

Kapitalna pomoć će se isplatiti na bankovni račun podnositelja zahtjeva koji je priložio svu potrebnu dokumentaciju i za kojeg je donesena Odluka o isplati kapitalne donacije/pomoći.

Zahtjev za dodjelu jednokratne financijske pomoći podnosi se na propisanom Obrascu, koji je sastavni dio ovog Javnog poziva i može se preuzeti na stranicama Općine Slavonski Šamac ili u prostorijama Općine Slavonski Šamac.

Uz Obrazac je potrebno dostaviti sljedeću dokumentaciju:

- Ugovor o izvedbi priključka na vodovodnu mrežu između davatelja usluge i korisnika;
- dokaz o izvršenom plaćanju priključka na vodovodnu mrežu;
- presliku osobne iskaznice ili druge javne isprave iz koje je moguće utvrditi prebivalište podnositelja zahtjeva;
- IBAN računa na koji će se vršiti isplata pomoći (kopija računa ili bankovne kartice).

Zahtjev je moguće podnijeti osobno u prostorijama Općine Slavonski Šamac, poslati poštom na adresu: Kralja Zvonimira 63; 35220 Slavonski Šamac ili poslati na e-mail: opcina-sl.samac@sb.t-com.hr. (sva gore navedena dokumentacija mora biti potpisana i skenirana)

Za sva dodatna pitanja i/ili nejasnoće, možete se javiti na broj telefona 035 473-349; 091 473 5000 ili e-mail: opcina-sl.samac@sb.t-com.hr.

